

## **AEPF acordă recompense de participare „Prietenii filmului românesc”**

Recompensele de participare „**Prietenii filmului românesc**” sunt acordate elevilor care vin la „**Gala filmului românesc pentru copii**”, prin tragere la sorți. În acest fel, micii școlari sunt încurajați să aprecieze filmele românești.

Asociația Europeană pentru Promovarea Filmului nu obține niciun profit material sau bănesc ca urmare a acordării acestor recompense de participare. Acțiunea are un caracter distractiv și nonprofit pentru organizatori. Singurii câștigători sunt elevii care vin să vadă gratuit filme românești.

În cele patru zile ale Galei, după fiecare proiecție a unui film, vor avea loc trageri la sorți pentru acordarea recompenselor de participare obținute de către organizatori de la sponsori sau parteneri. Evenimentul are loc în sala Cinema Europa, după vizionarea filmelor.

### **AEPF acordă următoarele recompense de participare:**

- 200 de produse de papetărie (pixuri, stilouri sau creioane mecanice) - acordate de către Primăria Municipiului București prin PROEDUS
- 4 tricouri pictate manual, cu personaje din filmele ce rulează pe perioada Galei, oferite de Cristina Creations
- 4 seturi: o carte „Bunele maniere pentru prinți și prințese”, plus un pandantiv pictat manual, cu personaje din filmele ce rulează pe perioada Galei, oferite de Cristina Creations
- Un modul de cursuri de actorie cu durata de 4 luni, începând din septembrie 2017 până în februarie 2018, finalizat cu un book profesional de poze, oferit de către Școala de Actorie Film și Televiziune pentru Copii.
- 130 de ghiozdane oferite de Groupama

Participantii la Gală vor primi înainte de fiecare proiecție a filmelor un flyer prin care sunt invitați să participe la acordarea recompenselor „Prietenii filmului românesc”. Pe acest flyer, compus din două părți, se află o serie unică, tipărită pe ambele părți ale flyerului. Una rămâne la participant, iar cealaltă la organizator. Biletul cu seria unică aflată la organizator se introduce într-o urnă aflată la vedere, în sala de cinematograf.

După vizionarea filmului, un voluntar prezent la eveniment va efectua tragerea la sorți din urna aflată pe scenă. Recompensele vor fi înmânate pe loc elevilor câștigători.

În perioada desfășurării Galei filmului românesc pentru copii, 27 - 30 martie 2017, au loc 13 proiecții de film. O proiecție de film în ziua deschiderii Galei, pe 27 martie 2017, și câte 4 proiecții/zi, în celelalte zile (28, 29 și 30 martie a.c.). Recompensele acordate vor ajunge la un număr cât mai mare de copii, ele fiind oferite după fiecare proiecție în parte, în fiecare din cele patru zilele ale Galei.

După terminarea Galei, AEPF va publica pe site-ul asociației ([www.aepf.ro](http://www.aepf.ro)) câte recompense au fost acordate în fiecare din cele patru zile și numele unităților de învățământ de unde fac parte câștigătorii.